



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

8月28日,一场重点本应在29日鲁能对阵大连人这场比赛上的赛前发布会,却被鲁能主帅李霄鹏的一句话带偏了。在谈及鲁能接下来的外援计划时,李霄鹏幽默回应道:“整个国际足坛都在动荡,我们争取在浑水中捞条大鱼回来。”此话一出,发布会现场随即传出笑声。鲁能究竟想摸哪一条“大鱼”,也成为球迷热议的话题。

这句话很难不让人联想到梅西,毕竟近几天国际足坛最大的“动荡”,就是梅西宣布将离开巴萨。自26日梅西宣布自己将离开巴萨以来,不少球迷就借此调侃,网络上出现了不少梅西穿着鲁能队服的恶搞图。已经在大连赛区封闭一个多月的鲁能众将士,一定在闲暇时间看到了这样的图片。一向以幽默著称的李指导也忍不住自己调侃了一句。

玩归玩,闹归闹,李指导不会拿球队动态开玩笑。虽然摸不到梅西这条“大鱼”,但球队正在寻求合适的外援却未必有假。目前,鲁能阵中有佩莱、费莱尼、莱昂纳多、莫伊塞斯、卡达尔、格德斯共六名外援,已经达到外援最多注册名额。在中超开赛大名单中,主力外援格德斯因回国时间较晚而落选。转会窗口即将开启,鲁能一定会利用这个机会做出外援调整。

引进一名外援,就意味着一人将离队。目前看来,费莱尼、莫伊塞斯已成为开赛以来球队的绝对中场核心。费莱尼在首轮比赛就打入三球,大连人主帅贝尼特斯至今仍然忌惮:“在第一轮交手时,费莱尼在最后阶段发挥得非常出色,

再战大连人或成某些球员最后展示机会

鲁能的“边缘外援” 谁将被“大鱼”替代



如果鲁能目前的外援配置要做出调整,卡达尔无疑是最危险的人。新华社发

我们这次需要做得更好。”莫伊塞斯也被李指导称作年轻球员的“老大哥”,起着模范作用,这两名外援无可替代。格德斯脚下球技术娴熟,出战的呼声非常高,佩莱虽然开赛表现不佳,但最近状态回暖,在与富力的比赛中梅开二度。

卡达尔和莱昂纳多两位新援的表现还未达到期待。莱昂纳多虽然展现出其脚下技术与精准的传球,但还难以成为锋线主力。30岁的卡达尔虽然比赛十分积极,却有着转身慢、出脚慢的缺点。这使得他纵然身体壮硕,却在面对灵巧外援前锋时有些力不从心。转会期,莱昂纳多的名额可能由格德斯来取代,卡达尔很可能被放弃。如此一来,鲁能的引援目标极有可能是一名中卫球员。

不过也存在另一种可能性,即鲁能正在积极寻找佩莱的替代者。佩莱的合约即将于今年年底到期,中超限薪政策以及佩莱35岁的年龄,都有可能成为他不再续约的原因。近年来,鲁能战术大多围绕佩莱制定,鲁能或许会引入一名佩莱的接班人。既然新外援被李指导称为“大鱼”,那也得大到对得起球队胃口才行。

28日,中超总经理董铮在媒体通气会上表示,9月1日至30日开始第三次转会窗,可以办理内外援注册。这也意味着鲁能最快9月初就可对大名单进行修改。29日与大连人的比赛,或许将成为“边缘外援”最后一次证明自己的机会。赛前发布会上,李霄鹏特意提到大连人外援龙东能攻能守,必须对他加以足够重视。如果卡达尔能够出场并防住龙东,也许他的危险系数会减小很多。

齐鲁车展 助燃车市

主办: 齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办: ufi Member 天一会展

2020齐鲁国际车展 暨第四十二届齐鲁汽车展示交易会

- 时间: 9月3-7日
- 地点: 山东国际会展中心



微信搜一搜

齐鲁国际车展